L'Iiliana Juskovic

From: Kabinet Ministarstva zclravlja <kabinet@mzd.gov.me:

Sent: Wednesday, May 17, 2023 1:45 PM

Ta: Finansiranje

Subject: Y¥ropop# _

Attachments; LUGOvOr o konsaltingu martina vuckovic bjeletic .pdf; ugovar o konsaltingu maja subetic
medenica. pdf
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MNowToeaHK,

Y apuacry mejna Bam QocTagsae Yrosope O KOHCAATAHTY.
{phavaH ne3apaa,
KABWHET MHHMCTPA

BNAAA UPHE FOPE
MUWHWCTAPCTBO 3OPABDA
Appeca: PUMCKRK Tpr 6p, 46
1000 Noaropruz, UpHa lopa
Tenedon: +382 20 482 133
Mein: kabinet@mzd.gov.ma

MHRKCTAPCTBO
31paBmba
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: AApeca: PMmcHn Tpr Bp.4%5

Lipsz fopa 81000 floarogiug, UpHa Fopa
Ten: 1382 20 487 133

MIMHUCTApCTBO 3apaRma mau:j‘iﬂl 78113 128
www.mzd gov.me

Bpoj: 8-501/22-919/4),

NMoaropuna, 16.05.2023, rogaxe

YTOBOP O KOHCANTHHTY

JAKIEVUEH HIMERY '

1. Memucrapetea anpanna, xajer 2actyma Mparocrap Ulkexih, Mumicrap y )JJIbEM TCKCTY
CBOT ¥rosopa paipa , Kophcumk KOHCANTHKEA™, © jeqHe cTpane, |

2. Maﬁe Byawopnl Bjeterah, .IME_J].

¥ AL TCKCTY OBOF YTOBGPa Hazsan “Koncynrait”, ¢ NpYTe CIpane

o |

Nlpzaver osor ¥romepa je mpymame yomyra Kopecamwy . Koncantumra®, |oa CTPIHE
Koneynranta,

¥ cxrany ca cranom 1 ceor LI2RA, YCHYTE C2 0HOCE N3 ¥ CKIANY 32 JIKTERMa I AHEOKHNM
OPOPECHOHANENY CTARTAPAAMA, WIRPLIABA TOGIORE npoujesskasa nojarzks HBO no
Japkoy womkypey L Jlonpoxa mporpamima npevenuHje XHBAMAC sehy | wmymimn
NOMYNALGLaMa i yHANpeery TpeTMana ocofa Kojc xpme ca XB-om - 2022, roau e'', Gp. §-
301/22-510/26 od $8.04.2022. rogune, cxomuo npecynr ¥opapuor eynpa V, Gp. 10523222 oa
2]1.03. 2023, ropuee.

Koncyrmaut ce ofasesyje aa nakor oBanbaisa nocnosa K3 crana 2 osar Yronopa, Kouwewji
32 PACTIOLJENTy CpefcTata 3a PHEZHCHPARE TIPojerTa 1 nporpava HBO Tlonpmyanporpasa
npesertkje XHB/AWIIC wely xayauum nofynaumjada ¥ yranpelicthe TperMana 0coba kojc
wiiBe ca XHB-om ~ 2022, romine®, goctasy nomywene ofpacue, GOIOBHE MHETE 30 chaxm
IPOLHiCIoCAU TIPOjeXAT, [1a CRAKY NPQjeKaT npouicksyje na OCHOBY NPOI{CANHY KpHTepHjyM2
H Mjepuna ¥ 3a cRaky oujeKy naje oBpaznoseise ¥ oOpaciy 12 Gonosare, koje Mopa buT
CHEETD, PEIEBINTHD ¥ KOPEKTHS,

KowcysrasT e pywan i ce y coom paay npuppwess cmefelinyg nprRnEna; HEE-l!mHI:HUBT,
HEocTo]atke CyK06a HRTEpeca, IeTPHETPACHOCT, oSjEKTHBHOCT, TA9HOCT, KOHIMCTENTHOCT B
TIOR|ePUBRGOCT,




Ynan 2

Kercynrant ce oBareayje na he Hareaens acrnp HOCTH PEARMI0RATH ¥ Nepuony o 17.05.2021.
ac 17.06.2022, romme,

Haajewraj o maspuwennu Yenyrama koncyntanT fie accrasmty  Kopucueky KOHGANTHHTEY, &
ofEB/EEHEM BKTHRHOCTHM,

Hrax 3

Ha sue usepiencr nocim, Koprensik kencantiura he Koucyaranty, v cxnany ca JaKOHOM 0
HEBNANKHEM Opranystaijana {(“Cn. mer 1™, &p. 39711 w 3F17), uenmatizs I?ﬂ,ﬂ[} eypay
Bpyto uanocy ca ivhia 8, 32 4 MPOjERATA A FWHPO pauyH
Bpoj

Yran 4

TMogarms, nowymesTaguja A npyra ACYYMEHTA KDja PACTANY K40 peyyiTrar PAlla ROHCYNTANTA 37
noTpede 1 no iranory KopHemixa ROHICANTHHE, CY BRACHHIITEO H IDCNOBHE Tajia E{upucﬂuxa
RORCATITIENIA, U He Mory ce RoprcriTy Ged acaaore Kopycmwka,

Unay 3

Ha cee o axie MPERBUIIEHO OBHM YFOBOPOM O KOLCAITHILY, & THYE ce npenmeTa ¥rosopa,
npunictsuealie ce ofpeafe Jaxona o oSnMrANHOH M CAHOCHME,

Ynan &

¥ amgjy EEEATYANHOT ¢MOpa, KO &0 M Mowme PHJEINHTH eIOpaIyMHD, YTOBOPHE CTpane
PPHXBATA]Y HAMNSHAOLT Cyaa ¥ Mooropurne,

Tnay 7

Osaj ¥roeop fe caunmerr y YETIpH ;4}'_ HCTORJETHA NipHMIEpKa, ON kojux e fejan TPHMjepaK
YPyyje KOHCYNTaRTY, a ThH (3) 22 susmeTapcTDo,

KOPHCHUK KOHCATHHTA
MHHH(:‘[’&PQ']'E? AMpaRLa
i MHH%CT&P
i Aparocafs Hlhelerh

KCHCYIITAHT

3 |
Mapritaa Byakosnh Kjeneruh m Q}lj CLE,-![-'L




Agpeca: Pusckd Tor Gpd5

LipHa fopa 31000 nn,qmpwtl_a, Lnwa Fopa
Ten: #3382 20 482 133

MHHUCT2PCTBO 3ApaB/ b P u:;:iﬁz 75113 128
3 mzd.gov.rme

Bpoj: s-ﬁumz_ymfg‘/
Iloarepsma, 16.05.2023. romtue

YI'OROP O KOHCARTHHTY

JAKIBYUEH HIMERY !

1. Munuetapersa sapapsta, kajer sacryna Jparochae lﬂﬁamh, MeHgeTap ¥ halsem Texery
0s0r ¥roaapa saeall , Kopuchux KOHCANTHETE™, ¢ fenHe ¢ipayae, ¥

2 torn croma, o ... .-,

OBOT YTUBOpa AA30ah “KORCYATAHT”, ¢ fpyTe Ciparie

Unua 1

Npepuer osor Yromopa je mpymame yeayra Kopucwuky Kencammmra®, lon crpame
Koucyrrranm.

¥ crmapy ca cteroM 1 oBor unama, yonyre ce ofgace g ¥ CKMamy 33 FAXTIEBAMA|H BHCOKHM
NpodecHnHARNIM CTANMADANMA, HIADIIANG HOCTOkE NpoLjeriiba Mofaraxa HBO oo
Jasnon  konxypey lloapmxa nporposmma npeseHuHje XIB/AHIC Mﬁljyj KIBYIHMM
IOMYnauHfama A ynanpeliciby Tpethana ocoba Koje xoee ca XidB-on - 2022 TOIMHAE™, 6p. 8-
201/22-810/26 od 08.04.2022. roawne, cxonno npecymn ¥npasnor cyaa ¥. bp. 10523/22 ox
41.03,2023. romme, "

KoneyImant ce ofapesyje Aa sakon 00BmaRka MOCAGEE HY CTABL 2 ouor ¥resopal Konncujn
33 pacnofieny cpefcTana 3a JHHERCRpaibe IpOjekTa K nporpava HBO Al LOJPIORR TpOIpara
npeveisne XHB/AMIC weby xosyanum Momymatujama yRanpchiehe TpeTMana | ocoba kofe
ause ci XMB-om — 2022, romne”, poctasy momywene obpacue, Gonoene ¢ 74 CBaKH
DO EHCHH NPOJEKAT, A CRAINE TIPOjERAT IpoLeikyje Ha OCHOBY HPONHCEHHX KPHTSPHYMa
R M{EPHNA W 33 cBAXY oljery daje ofpainomene ¥ obpacny sa Gomueuise, Kojs Mopa GuTH
CAHETV), POTEDARTHO H KODEKTHL,

Keneymrant je gyswan f1a ce ¥ CROM PATY npunpsara cheriehix NprHUMDa; Hei:!aIIHEHBET,
HETIOCTOake Cyk00a HHTEpEsa, HENPHOTPACHGCT, DOjEKTHBHOCT, TAYHOCT, KOHIMCTBRTHOCT H
MONEPILHROCT,




Qnan 2

Koncynrant ce obzeeavie na he Havegene AKTHDHOCTH DRANHIOEATH ¥ MEpPHODY O F 7.05.2023,
ma 7062023, rogune,

I
‘I -
Hagjerrtaj o uaapniesim yemyrasa XQHCYNTART e DocTanuTi , Kopueaiky xoucapmiura®, no
0DARTLEWHA BXTHBITOCTHMA,

Ynau 3 :

|
Ha mve waepuecnor mocnia, Kopucnuk wokcamiura he KoticynTanry, y crnagy ca JAKQHOM O
HeRNaIHIM opratmsanmjana (“Cn, sper I, 6p. 39711 u 3717 retnamaTi I?JIJ,EID eypa ¥

] [ ACIPO paty

OPYT2 M3HOCY ca npumaadjvhiuM nopezma u
apo

Mnax 4

TTonanu, A0KyMEHTELN]A H APYTE BOKYMEHTS X0j3 HAGTAHY X0 PE3YATAT PaAa KOHCYITEHTA %a
notpefie i no HAnory KopHeRnka KORCARTHETS, CF BAACHUIDTED ¥ NOCIIORHA TE{HA ]l{DpHI:ImH:ﬂ
KOHCARTRICA, ¥ HE MOTY ce KOpHeTHTH Do fossane Kopuomixka,

Uran §

Ha cre or1o raje npeisuleno oBHM YCOBOPOM O KOHCATITHANTY, B THYC Ce MPEaMeTa Yropopa,
npamjernzabe ce ogpenfe Jakonz o ODITHrAMIGHIM ONHOCHMS.

Unan §

¥ cyualy emeHTYARHOr CIOpA, KOjH C@ 1K@ MOmE PHJCHIATH CTOPAIYMHE, YTOBOPHE CTpaHE
nprxaataly nanneRHoct cyna y [loaropary,

Ynaw 7

Ozaj ¥roeop je caummeni ¥ veTupnt {4) scronjemia TIPHMjEpER, OF KOJHX & jeaan npsnjepax

YPYHYje KOHCYNTaHTY, 8 TP {3) 38 MuuHcraperaq, '

KOPHCHHK KOHCANTHHIA,

Mu Hr{mpcmb A pLBbE

KOHCYIITAHT

5| orvh Mepbrina
thyi A




